

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ВІННИЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

№ 11/41

від 29 серпня 2019 р.

Про проведення акредитації освітньо-наукових програм з підготовки докторів філософії у ВНТУ

У зв'язку з необхідністю акредитації освітньо-наукових програм (ОНП) у ВНТУ в 2019-2020 н.р. (реєстрація заявок на акредитацію в НАЗЯВО відбуватиметься з 02.09.2019 по 27.09.2019 р.) та особливостями їх фінансового забезпечення,

ПРОПОНУЮ:

1. Заявку на акредитацію ОНП подавати лише на ті спеціальності, з яких у 2019-2020 н.р. плануються реальні захисти дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора філософії, що виконані аспірантами ВНТУ.

2. Деканам факультетів/директору ІнЕБМД/ розглянути питання акредитації ОНП на чергових засіданнях відповідних підрозділів та довести до завідувачів кафедр та наукових керівників аспірантів III-IV р.н. зміст цього розпорядження.

3. Заступникам деканів/директора ІнЕБМД з наукової роботи, завідувачам кафедр, науковим керівникам здійснити моніторинг потенційних кандидатів, які готові виходити на захист дисертацій на здобуття наукового ступеня PhD аспірантами в 2019-2020 н.р. Врахувати результати моніторингу при проведенні річного звітування та атестації аспірантів IV р.н. на відповідних кафедрах.

4. Деканам факультетів/директору ІнЕБМД/ до 16.09.2019 року надати на ім'я ректора проф. Грабка В. В. службові записки щодо проведення акредитації ОНП відповідних спеціальностей в 2019-2020 н.р., в яких зазначити прізвища аспірантів III-IV р.н. (та їхніх наукових керівників), які планують не пізніше 01 лютого 2020 р. подати готові до захисту дисертаційні роботи (згідно з експериментальним положенням з присудження ступеня доктора філософії, для здійснення підготовки до захисту потрібно не менше 5 місяців для створення разової спеціалізованої вченої ради та інших формальних процедур).

5. Службові записки візуються першим проректором з науково-педагогічної роботи по організації навчального процесу та його науково-методичного забезпечення Васілевським О. М., проректором з наукової роботи Павловим С. В., директором ІнМАД проф. Грушком О. В./зав. аспірантури Новіковою О. О.

Перший проректор з науково-педагогічної роботи по організації навчального процесу та його науково-методичного забезпечення

О. М. Васілевський